



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



重生之我在古代当御医

随着生活节奏的加快和饮食结构的变化,慢性代谢性疾病逐步成为威胁人类健康的“头号公敌”。为此,国家卫生健康委员会启动了“三减三健”专项行动,倡导健康的生活方式,看成都市双流区九江社区卫生服务中心健康短剧《重生之我在古代当御医》,医务人员以幽默、有趣的方式为你传授“健康秘笈”,让你轻松掌握健康生活方式!



九江社区卫生服务中心
欢迎扫码了解更多

女孩们 “玫瑰选星计划”喊你来踢球啦



在这里,可以与志同道合的伙伴体验足球带来的热血与快乐,还有机会参与更高级别的足球比赛。温江区首届“玫瑰选星计划”活动来袭,不论你是刚刚踏上足球之路的新手还是已经在赛场上崭露头角的新星,这里都有你展示才华的舞台,快来参与。



温江文体旅
欢迎扫码了解更多

推广非遗技艺,彭州申请出“战”



近日,李子柒带着非遗“漆器”“绒花”等主题的新作回归,生动展现了非遗的工艺之美,让非遗再度进入大众视野,而彭州这座文化底蕴厚重的城市,也有许多饱含地方特色的非遗瑰宝。推广非遗技艺,彭州申请出“战”!



文旅彭州
欢迎扫码了解更多

真香! 凤凰里社区食堂“食”力出圈



11月18日,双流区永安镇凤凰里社区综合体三楼的凤凰里社区食堂——邻客小蚂凤凰里店开业,为社区居民带来极大的便利,补全了“十五分钟社区幸福生活圈”的关键一环。一起走进凤凰里社区食堂,带你感受一菜一汤、一粥一饭里的美好。



空港双流社会工作
欢迎扫码了解更多

在万年,这三件事拉满初冬仪式感



春生夏长,秋收冬藏,世间万物的来去都有它的时间,无论是深秋的温婉与古韵,还是冬日的肃穆与寂静,成华区万年场街道总能给人带来不一样的温暖,这个冬天,你可以漫步街头或公园,或是赏白露初凝。一起走进万年,感受初冬的仪式感。



幸福新万年
欢迎扫码了解更多

冬季取暖安全不能忘,这份指南带你温暖过冬



寒冷的冬天,取暖是我们的首要大事,各种各样的取暖设备,如果使用不当可能会成为“定时炸弹”,冬季取暖应把安全放在首位,武侯应急提醒你:冬要温暖,更要安全。



武侯应急
欢迎扫码了解更多